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Vragen van de leden Pechtold, Hachchi, Schouw en Dijkstra (allen D66) 
aan de ministers van Buitenlandse Zaken, voor Immigratie, Integratie en Asiel 
en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over een antihomoseksualiteitswet 
in Oeganda (ingezonden 9 februari 2012). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen waarin u ingaat op de 
positie van Nederland ten aanzien van een mogelijke antihomoseksualiteits-
wet in Oeganda, ook in relatie tot homoseksuele Oegandese asielzoekers in 
Nederland en homoseksuele asielaanvragers?1 2 3 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de berichtgeving dat in Oeganda opnieuw (een versie 
van) het wetsvoorstel aan het parlement is voorgelegd waarin de doodstraf 
wordt bepleit voor homoseksuelen?4 

Vraag 3
Is de positie van het kabinet sinds deze antwoorden in mei 2011 op bepaalde 
punten gewijzigd? Zo ja, kunt u aangeven op welke punten en waarom? 

Vraag 4
Hoe zult u uw ernstige zorgen overbrengen aan de hoogste vertegenwoordi-
ger van Oeganda in Nederland, en aan de Oegandese autoriteiten? 

Vraag 5
Is er een EU-demarche uitgevoerd bij de Oegandese autoriteiten waarbij de 
ernstige zorgen van de EU omtrent deze wetgeving zijn geuit? Zo nee, gaat u 
hier op aandringen? 

Vraag 6
Wat is uw inschatting van de haalbaarheid van dit voorstel in het Oegandese 
parlement en de mogelijke reactie daarop van de Oegandese regering? 

1 Aanhangsel Handelingen, nr. 2573, vergaderjaar 2010–2011.
2 Aanhangsel Handelingen, nr. 3023, vergaderjaar 2010–2011.
3 Aanhangsel Handelingen, nr. 2860, vergaderjaar 2010–2011.
4 Nederlands Dagblad, Antihomowet weer ter tafel in Uganda, 7 februari 2012.
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Vraag 7
Welke concrete stappen kunt u verder nemen en zult u verder nemen op het 
moment dat deze wet een feit is? 

Vraag 8
Bent u, gezien de urgentie van de problematiek en het deze week ter tafel 
komen van het wetsvoorstel, bereid deze vragen binnen 72 uur te beantwoor-
den?
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